

लक्ष महाराष्ट्र

नाशिक, नंदुरबार, धुळे, जळगाव येथून एकाचवेळी प्रकाशित.

RNI No.MAHMAR/2019/79184

www.lakshamaharashtra.com

lakshamaha.dhule@gmail.com

lakshamaha.nsk@gmail.com

धुळे-नंदुरबार-नाशिक आवृत्ती

वर्ष ४ थे

अंक : २४५ वा

शनिवार दि. १ जुलै २०२३

किंमत : २ रु.

पृष्ठे : ६

न्यूज कॉलम

बेकायदा गर्दी; सात जणांवर गुन्हा

धुळे । बेकायदेशीरपणे गर्दी करून अपर जिल्हाधिकार्यांच्या मनाई आदेशाचे उल्लंघन केले. तसेच गुरांची वाहतूक करणारे वाहन रस्त्यात अडवून वाहनचालकास शिवीगाळ केल्याने सात जणांवर देवपूर पोलिस ठाण्यात गुन्हा दाखल झाला. बिलाडी फाट्याजवळील उड्डण पुलावर वीस शेतकऱ्यांसह गुरांचे वाहन रस्त्यावर अडविले. वाहनचालकाला शिवीगाळ व दमदाटी केली. चेतन माळी, दीपक पाटील, रोहन मंगोळकर, सचिन पाटील, संदीप पाटील, आकाश मराठे, गोपाल निकम यांच्याविरुद्ध गुन्हा नोंद झाला.

वाळूचोरी केल्याने दोषाविरुद्ध गुन्हा

नाशिक । अवैधरीत्या वाळूचोरी केल्याप्रकरणी साक्री पोलिस ठाण्यात दोन संशयितांवर गुन्हा दाखल झाला. अश्विनी देसाई (तलाठी, घोडदे ता. साक्री) यांच्या फिर्यादीनुसार बुधवारी (ता. २८) दुपारी दोडच्या सुमारसा घोडदे गावाच्या कान नदीपात्रात वाहनमालक (एमएच १८, एडब्ल्यू ०२२४) सुनील लोटन पाटील व चालक (एमएच १८, झेड २६६६) रस्त्यावर पाटील (दोघ रा. किरवाडे ता. साक्री) यांनी बेकायदेशीरपणे वाळू उपसा केला.

धुळेकरांच्या सेवेत आजपासून शतायु हॉस्पिटल

अत्यल्प दरात मिळणार सेवा : डॉ.रोहन कुलकर्णी यांची माहिती

धुळे । प्रतिनिधी

डॉक्टर दिनाचे औचित्य साधत शहरात उद्या आणखी एक सुसज्ज हॉस्पिटल धुळेकरांच्या सेवेत दाखल होणार आहे. धुळे चॅरिटेबल सोसायटीचे १४० खाटांचे शतायु हॉस्पिटल आज ०१ जुलै पासून धुळेकरांच्या सेवेसाठी अत्यल्प दरात सुरू होत आहे. याठिकाणी २५ बेडचा आय.सी.यु. विभाग, ५० बेडचा महिला विभाग तर ६० बेडचा जनरल विभाग असणार आहे. या हॉस्पिटलमध्ये रुग्ण व नातेवाईकांसाठी सुसज्ज सोयी-सुविधा उपलब्ध असून लवकरच शासकीय योजनाही लागू होणार असल्याची माहिती शतायु हॉस्पिटलचे सीईओ डॉ. रोहन कुलकर्णी यांनी पत्रकार परिषदेत दिली.

डॉ.रोहन कुलकर्णी यांनी सांगितले की, धुळे चॅरिटेबल सोसायटीच्या वतीने विविध सामाजिक उपक्रम राबविले



जातात. आता कमलाबाई अजमेरा महाविद्यालयाच्या शैक्षणिक संस्थेच्या प्रांगणात शतायु हॉस्पिटल धुळेकरांच्या सेवेसाठी सुरू करण्यात आले आहे. या हॉस्पिटलमध्ये जनरल मेडीसीन, स्त्रीरोग विभाग, एन.आय.सी.यु., पी.आय.सी.यु., आर्थोपेडिक, जनरल सर्जरी, गॅस्ट्रो, बालरोग, अपघात विभाग, न्यूरो सर्जरी, जनरल सर्जरी, पॅथॉलॉजी, डायलिसिस सेंटर, नेफ्रोलॉजी, नेत्रविकार तसेच अन्य सुविधा उपलब्ध असणार आहे. विशेष म्हणजे या हॉस्पिटलमध्ये नाशिक येथील प्रख्यात एचसीजी मानवता कॅन्सर सेंटरची ओपीडी दर मंगळवारी १० ते २ या वेळेची सुरु राहिल. रुग्णांना औषधी

उद्योगांच्या सामूहिक प्रश्नांकरिता चर्चा करण्यासाठी औद्योगिक संघटनांची उद्या निमात बैठक

नाशिक । प्रतिनिधी

उद्योग तसेच औद्योगिक संघटनांच्या सदस्यांना भेडसावणाऱ्या विविध समस्यांवर चर्चा करून त्यावर मार्ग काढण्यासाठी जिल्हातील सर्व औद्योगिक संघटनांच्या प्रमुख प्रतिनिधींची बैठक उद्या रविवार दि.२ जुलै रोजी दुपारी चार वाजता निमा हाऊस (सातपूर) येथे आयोजित करण्यात आली आहे. अशी माहिती निमाचे अध्यक्ष धनंजय बेळे आणि सचिव राजेंद्र अहिरे यांनी दिली. औद्योगिक संघटनांपुढे अनेक समस्या आ वासून उभ्या आहेत. त्याचा कणखर आणि संघटितपणे मुकाबला करण्याची गरज असून त्यासाठी किमान सहमती कार्यक्रम आखणेही आवश्यक आहे. औद्योगिक संघटना आणि उद्योजकांचे स्थानिक स्वराज्य संस्था राज्य शासन व केंद्र शासन या स्तरांवर जे विविध प्रश्न आहेत ते विविध संघटना आपआपल्या

स्तरावर सोडवण्यासाठी प्रयत्नशील असतात. परंतु प्रत्येक संघटनेची मांडण्याची पद्धत वेगवेगळी असल्याने शासन किंवा अधिकारी याचा गैरफायदा घेतात व ते प्रश्न प्रलंबित ठेवतात. त्यामुळे उद्योगांना भेडसावणारे अशा प्रकारचे सामूहिक प्रश्न एकाच व्यासपीठावरून किंवा सर्व असोसिएशनने ते एकत्रितरित्या मांडल्यास त्याचा चांगला प्रभाव पडेल. तसेच त्वरेने ते निकाली निघण्यास त्याची चांगली मदत होईल हा उद्देश डोळ्यासमोर ठेवून बैठकीचे आयोजन करण्यात आले आहे. आपले प्रश्न सोडवण्यासाठी जिल्हात औद्योगिक संघटनांचा दबाव गट निर्माण करणेही आवश्यक आहे आणि त्यामुळेच आपला संकल्प सिद्धीस येण्यासाठी दोन जुलैच्या बैठकीस सर्वांची उपस्थिती आणि सक्रिय सहभाग प्रार्थनीय असल्याचेही निमा अध्यक्ष धनंजय बेळे आणि अहिरे यांनी पुढे नमूद केले.

तालुकानिहाय दिव्यांग तपासणी शिबिरांचे आयोजन करा : पालकमंत्री भुसे यांच्या सूचना

नाशिक । प्रतिनिधी

दिव्यांग व्यक्तींसाठी केंद्र सरकारच्या सहायक उपकरण वाटप योजने अंतर्गत कृत्रिम अवयव व साहित्याचे वाटप करण्यात येते. त्या अनुषंगाने जिल्हा समाज कल्याण विभाग व केंद्र सरकारच्या एलिम्को या संस्थेमार्फत जिल्ह्यात दि.१० जुलैपासून तालुकानिहाय दिव्यांग तपासणी शिबिरांचे आयोजन करण्यात यावे, अशा सूचना राज्याचे बंदरे व खनिकर्म मंत्री तथा जिल्ह्याचे पालकमंत्री दादाजी भुसे यांनी संबंधित अधिकार्यांना दिल्या आहेत. जिल्हाधिकारी कार्यालयातील मध्यवर्ती सभागृहात शुक्रवारी (दि.३०) दिव्यांग व्यक्तींना या योजने अंतर्गत तपासणी शिबिरांचे आयोजन



करण्याबाबत आयोजित करण्यात आलेल्या बैठकीत पालकमंत्री भुसे बोलत होते. बैठकीस आमदार दिलीप बनकर, माणिकराव कोकाटे, जिल्हाधिकारी गंगाधरन डी., जिल्हा परिषदेचे अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी डॉ. अर्जुन गुंडे, जिल्हा समाज कल्याण अधिकारी योगेश खर्वींद्र परदेशी, एलिम्को संस्थेचे प्रादेशिक व्यवस्थापक एस.सेनगुप्ता

यांच्यासह संबंधित विभागाचे प्रमुख अधिकारी उपस्थित होते. पालकमंत्री भुसे म्हणाले, शासन आपल्या दारी या उपक्रमाचा एक भाग म्हणून या दिव्यांग तपासणी शिबिरांचे तालुकानिहाय आयोजन करून ते दि.१० जुलै ते ३१ जुलै २०२३ अखेर पूर्ण करण्यात यावे.जेणेकरून या शिबिरांमध्ये तपासणी केलेल्या लाभार्थ्यांना त्यांच्या आवश्यकतेनुसार लागणारे साहित्य लवकरात लवकर उपलब्ध

होऊ शकेल. त्याअनुषंगाने कोणत्या तालुक्यात या शिबिरांचे आयोजन करण्यात येणार आहे.त्याबाबतचे नियोजन करून तालुकानिहाय तारखा कळविण्यात याव्यात.जास्तीत जास्त दिव्यांग व्यक्तींना या शिबिरांच्या माध्यमातून लाभ होण्यासाठी या तपासणी शिबिरांची मोठ्या प्रमाणात प्रचार प्रसिद्धी करण्यात यावी, असे पालकमंत्री भुसे यांनी यावेळी सांगितले. या शिबिरांच्या आयोजनासाठी गट विकास अधिकारी हे तालुकास्तरीय नोडल अधिकारी म्हणून काम करतील. या दिव्यांग तपासणी शिबिरासाठी लाभार्थ्यांकडे दिव्यांग प्रमाणपत्र, उत्पन्नाचा दाखला, आधार कार्ड व लाभार्थ्यांचे छायाचित्र अशी कागदपत्रे आवश्यक आहेत. त्याचप्रमाणे ४० टक्के किंवा त्यापेक्षा

अधिक अपंगत्व असणाऱ्या दिव्यांग व्यक्तींना या योजनेचा लाभ घेता येणार आहे.तसेच ज्या लाभार्थ्यांकडे दिव्यांग प्रमाणपत्र नाहीत, त्यांना शक्यतो त्या शिबिरात जिल्हा सामान्य रुग्णालयामार्फत दिव्यांग प्रमाणपत्र देण्याचे नियोजन करण्यात यावे. त्याचसोबतच ज्या लाभार्थ्यांकडे उत्पन्नाचा दाखला नाही, त्यांना महसूल यंत्रणेमार्फत त्याच शिबिरात उत्पन्नाचा दाखला देखील उपलब्ध करून देण्याचे नियोजन करण्यात यावे. त्याचप्रमाणे दिव्यांग व्यक्तींना शिबीरांच्या ठिकाणी आणण्यासाठी वाहतूक व्यवस्था, पिण्याचे पाणी, जेवण या सुविधा उपलब्ध करून देण्यात याव्यात, अशा सूचनाही पालकमंत्री दादा भुसे यांनी दिल्या आहेत.

शिवसेना ठाकरे गटाचा आज मुंबई महापालिकेवर मोर्चा

मुंबई । मुंबई महापालिका मुख्यालयावर धडकणाऱ्या ठाकरे गटाच्या मोर्चांला स्वतः पक्षप्रमुख उद्धव ठाकरे उपस्थित राहणार आहेत. राज्यात सत्तांतर होऊन महाविकास आघाडीचे सरकार गेल्यानंतर मुंबई महापालिकेत मोठ्या प्रमाणावर भ्रष्टाचार झाला असल्याचा आरोप ठाकरे गटाकडून सातत्याने करण्यात आला आहे. मुंबई महापालिका प्रशासनाच्या कारभारातील भ्रष्टाचाराच्या विरोधात महापालिका मुख्यालयावर मोर्चा काढला जाणार आहे.



महिला कर्मचाऱ्यांशी अश्लील चाळे; बँक मॅनेजरला भररस्त्यात चोप

धुळे । प्रतिनिधी

शहरातील पारोळा रोड येथे खाजगी बँकेतील मॅनेजर महिला कर्मचारी यांच्यासोबत अश्लील चाळे करत असल्याच्या तक्रारी होत्या. यामुळे ठाकरे गटाच्या महिला शिवसैनिकांनी भर रस्त्यात चोप दिला. धुळे शहरातील खासगी बँकेतील मॅनेजर हा महिला कर्मचाऱ्यांना अश्लील चॅटिंग करत होता. इतकेच नाही तर त्या महिलासोबत अश्लील चाळे करत असल्याने बँकेतील महिला कर्मचाऱ्यांनी ठाकरे गट शिवसैनिकांशी संपर्क साधला. शहरातील ग.नं. ६ पारोळा रोड येथील रिलायन्स लाईफ इन्शोरन्स या खाजगी कंपनीत नितीन सोमनाथ पाटील (३५) रा. निकुंभे, ता.धुळे, ह.मु. हजारे कॉलनी, जीटीपी स्टॉपजवळ, देवपूर, धुळे हा असिस्टंट ब्रँच मॅनेजर म्हणून कामाला आहे. याच कंपनीत एक विवाहित महिलाही नोकरीवर आहे. गेल्या अनेक दिवसांपासून तो या महिलेला ऐनकेन प्रकारे त्रास देऊन अंगलट करण्याचा प्रयत्न करत होता. दिवसेंदिवस त्याची

हिंमत वाढतच होती. त्यातच त्याने 'मुझे प्यार हो गया' असा मैसेज महिलेला पाठविला. यामुळे महिलेचा संयम सुटल्याने याबाबत थेट शिवसेनेच्या कार्यालयात तक्रार दिली. त्यानंतर शिवसेनेच्या महिला पदाधिकारी हेमाताई हेमाडे, शुभांगीताई पाटील यांनी शिवसैनिकांसोबत थेट ग.नं.६ मधील कंपनीचे कार्यालय गाटले. आणि असिस्टंट मॅनेजर नितीन पाटील याला कार्यालयातच चोप देण्यास सुरवात केली. त्यानंतर त्याला ओढून आझादनगर पोलीस ठाण्यात नेण्यात आले. यावेळी बघ्यांनी मोठी गर्दी केली होती. आझाद नगर पोलीस ठाण्यात पीआय प्रमोद पाटील यांच्याकडे शिवसेनेच्या रणरागिणींनी कठोर कारवाई करण्याची मागणी केली. दरम्यान, या ब्रँच मॅनेजरच्या अश्लिल वर्तवणुकीला वैतानुय यापूर्वी काही महिलांनी काम सोडल्याचेही सांगण्यात येत आहे. महिला पदाधिकारी व कार्यकर्त्यांनी बँकेत जात संघटित बँक अधिकाऱ्याला ओढून बाहेर आणले. यानंतर भर रस्त्यात चोपून पोलीसांच्या स्वाधीन केले.



विकासाचा अनुशेष भरून काढण्यासाठी विभागीय आयुक्त कार्यालय धुळ्यात व्हावे :उ.बा.ठा.शिवसेना

धुळे । प्रतिनिधी

मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी विभागीय आयुक्त कार्यालय जळगाव येथे करण्याची घोषणा जळगाव येथे 'शासन आपल्या दारी' उपक्रमासाठी आले असतांना केली. त्यामुळे धुळे,नंदुरबार जिल्ह्यांवर होणारा सततचा अन्याय पुन्हा एकदा चव्हाट्यावर आला आहे. या पार्श्वभूमीवर धुळे, नंदुरबार जिल्ह्यातील सर्वच राजकीय पक्षांनी आपले राजकीय जोडे बाजुला सारून विभागीय कार्यालय धुळ्यातच व्हावे याकरिता उ.बा.ठा.शिवसेनेच्या पदाधिकार्यांनी जिल्हाधिकार्यांची भेट घेत नाराजी व्यक्त केली. तसेच धुळे व नंदुरबार जिल्ह्यातील नेत्यांना राजकीय अस्मीता जीवत ठेवती एकाच

मंचावर येण्याचे आवाहनही केले आहे. दरम्यान, जिल्हाधिकारी कार्यालय परिसरात निदर्शनेही करण्यात आलीत. यासंदर्भात प्रसिध्दीस दिलेल्या पत्रकात म्हटले आहे की, जळगाव विभागात बुलढाणा जिल्ह्याचा झालेला समावेश हा संयुक्तीक नसून बुलढाणा व जळगाव अंतर कमी म्हणजे १२० कि.मी. एवढे असले तरी बुलढाण्याची नाळ ही विदर्भाशी जोडली गेली आहे. बुलढाणा शहराचा समावेश अमरावती विभागीय कार्यालयात होतो. बुलढाणा येथून अमरावती येथे जाण्यासाठी दळणवळणाचे साधन म्हणून रेल्वेचा वापर होतो. या कार्यालयाची निर्मिती धुळे येथे झाल्यास दळणवळणाच्या दृष्टीकोनातून ते नंदुरबार व जळगाव जिल्ह्याला संयुक्तीक

राहणार असून ते धुळे येथे झाल्यास विकासाचा अनुशेष भरून निघणार आहे. याप्रसंगी शिवसेनेचे सहसंपर्कप्रमुख महेश मिश्री, हिलाल माळी,जिल्हाप्रमुख अतुल सोनवणे उपजिल्हाप्रमुख किरण जोधळे उ.म.स.सी.शुभांगी पाटील, महानगरप्रमुख धीरज पाटील, डॉ. सुशील महाजन, कैलास पाटील, नरेंद्र परदेशी, देविदास लोणारी, धाबोजी पाटील, हेमा हेमाडे, डॉ.जयश्री वानखेडे, भरत मोरे, ललित माळी, गुलाब माळी, प्रफुल्ल पाटील, लखन चांगरे, संदिप सुर्यवंशी, सुनिल पाटील, संजय जवराज, विनोद जगताप, जनार्दन मासुळे, नंदलाल फुलपगारे,भट्ट गवळी, मनोज शिंदे, गुलाब धोबी, नितीन जगताप, तेजस सपकाळ आदी उपस्थित होते.

बस चालकाच्या प्रसंगावधानामुळे टळली मोठी दुर्घटना

लासलगाव । वार्ताहर

स्टेअरिंग मध्ये बिघाड झाल्याने पुणे ते लासलगाव ही धावती एसटी बस थेट महामार्गावरून बाजूच्या खड्ड्यात जाऊन मोठ्या दगाडाला धडकली यात बसमधील ७५ ते ८० प्रवाशी बालंबाल बचावले तर काही प्रवाशी किरकोळ जखमी झाले. पुणे-नाशिक महामार्गावर एकलहरे (ता. आंबेगाव) येथे हा अपघात (दि. २८) घडला. बसचालक निवृत्ती रामभाऊ हांडगे हे पुणे ते लासलगाव ही एसटी बस (एमएच १४ बीटी ४११८) घेऊन लासलगावच्या दिशेने जात होते. या वेळी बसमध्ये ७५ ते ८० प्रवाशी होते. दुपारी सव्वातीन

वाजता बस एकलहरे गावाजवळ आली असता बसचालक हांडगे यांना स्टेअरिंग मध्ये बिघाड झाल्याचे लक्षात आले. त्यांनी प्रसंगावधान राखत बसवर नियंत्रण मिळवले तोपर्यंत बस महामार्गावरून बाजूच्या खड्ड्यात जाऊन मोठ्या दगाडाला धडकली आणि थांबली. बसचालक हांडगेच्या प्रसंगावधानामुळे बसमधील ७५ ते ८० प्रवाशांचे प्राण वाचले. हांडगे व वाहक एस.एस. सायन यांनी बसमधील प्रवाशांना इतर बसमधून पुढील प्रवासासाठी रवाना केले. एसटी महामंडळाने जोर्ण झालेल्या बस भंगारात काढण्यात आली. नव्या बस खरेदी करून प्रवाशांना चांगली सुविधा देणे गरजेचे आहे.

मुंबई नाक्यावर फुले दाम्पत्यांचे पुतळे बसविण्यासाठी कार्यवाही करा अन्यथा तीव्र आंदोलन घेई

अ.भा. महात्मा फुले समता परिषद व राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टीकडून मनपा प्रशासनाला इशारा



नाशिक । प्रतिनिधी

नाशिक शहरातील मुंबई नाका परिसर (सावित्रीबाई फुले चौक) येथील मुख्य चौकात फुले दाम्पत्यांचे पुतळे बसविणेबाबत तातडीने कार्यवाही करण्यात यावी अन्यथा तीव्र आंदोलन घेण्यात येईल. असा इशारा अखिल भारतीय महात्मा फुले समता परिषद व राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टीच्या वतीने मनपा प्रशासनाला दिला आहे. काल समता परिषद व राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टीच्या शिष्टमंडळाने मनपा

प्रभारी आयुक्त भायश्री बनायात यांची भेट घेऊन त्यांना निवेदन दिले. यावेळी राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टीचे शहराध्यक्ष रंजन ठाकरे, अश्वय परदेशी, अमोल नाईक, रवींद्र शिंदे, मीनाक्षी काकळीज, कृष्णा काळे, त्रिभुवन, गिरीश बच्छाव, पुष्पलता राठोड, चैतन्य देशमुख, प्रशांत वाघ, रितेश केदार यांच्यासह पदाधिकारी उपस्थित होते. मनपा आयुक्तांना दिलेल्या निवेदनात म्हटले आहे की, थोर समाजसुधारक क्रांतीसुर्य

महात्मा जोतीराव फुले व क्रांतीज्योती सावित्रीबाई फुले यांचे कार्य भावी पिढीला मार्गदर्शक ठरावे आणि त्यांच्या कार्याचा सन्मान करणेसाठी सावित्रीबाई फुले चौक, मुंबई नाका येथील मुख्य चौकात त्यांचे ब्राँझ धातूमधील संयुक्त पुतळे बसविण्याबाबत माजी उपमुख्यमंत्री छान भुजबळ व अखिल भारतीय महात्मा फुले समता परिषदेने वेळोवेळी केलेली मागणी आजतागायत प्रलंबित आहे. या पुतळ्यांसाठी महानगरपालिकेच्या २०२२-

२३ व २०२३-२४ च्या अर्थसंकल्पामध्ये तरतूद केलेली आहे. त्याचप्रमाणे या पुतळ्यांसाठी आवश्यक असणारे सर्व विभागांचे ना हरकत दाखले मिळाले आहेत. तसेच नाशिक महानगरपालिका, नाशिक यांच्या ठराव क्र.१३४ दि. १४.०३.२०२३ रोजी महासभेने ठराव मंजूर केलेला आहे. प्रशासनाच्या हलगर्जीपणामुळे अजूनही सदर चौकात पुतळे बसविण्यात दिरंगाई होत असल्याबाबत लक्ष वेधले आहे.

गोविंदनगरमध्ये रस्त्याच्या खडीकरणसाठी भर पावसात नागरिक रस्त्यावर उतरले



शिवसेना, सत्कार्य फाउंडेशनचे आंदोलन

नाशिक । प्रतिनिधी

गोविंदनगर, मंगलमूर्तीनगर, जगतापनगरसह प्रभाग २४ मधील गॅस पाईपलाईनमुळे उखडलेल्या रस्त्यांचे खडीकरण करा, चिखल हटवा, पाण्याचा निचरा करा आदी मागण्या करीत गोविंदनगरमध्ये शुक्रवारी भर पावसात रहिवाशी रस्त्यावर उतरले. महापालिका उपअभियंता हेमंत पटे यांच्या आशासनांतर हे आंदोलन मागे घेण्यात आले. समस्या न सुटल्यास तीव्र आंदोलन घेण्यात येईल, असा इशारा शिवसेना (उद्धव बाळासाहेब ठाकरे) पक्ष व सत्कार्य फाउंडेशनने दिला आहे. प्रभाग २४ मध्ये गॅस

पाईपलाईनमुळे उखडलेल्या काही रस्त्यांचे अद्यापही खडीकरण झालेले नाही. टिकठिकाणी साचलेले पाणी व चिखल यामुळे दुचाकी घसरत आहेत. नागरिकांना रस्त्यावरून चालणे मुश्कील झाले आहे. ज्येष्ठ नागरिक व विद्यार्थ्यांना धोका निर्माण झाला आहे. अनेक टिकाणी खडीकरणचे सुरु काम अचानक बंद करण्यात आले, अपूर्ण सोडण्यात आले. या आंदोलनात बाळासाहेब मिंभे, संगीता देशमुख, दिलीप जगताप, सुभाष कावेडे, शिवदास शिंदे, प्रदीप विसपुते, जयंत देशमुख, बाळासाहेब देशमुख, हेमंत पारीख, चंद्रशेखर आढाव, रमेश पाटील, अशोक देवरे, सुदाम निकम, अशोक पालवे, शिवाजीराव वर्णे, डॉ. शितल हिरण, रूपक मैद, स्नेहलता सोनवणे, आरती जोशी, योगिता पारीख, सुनीता बागुल, मनिषा कुंभारे, स्मिन्ल शिंदे, सं. तु. पानसरे, सुनीता वर्णे, दिपा जगताप, संध्या संधान, मंगला पाटील, प्रतिभा देशमुख, हेमा मैद, शोभा बागुल, शिवदास शिंदे, संजीव वानखेडे, जयेश वर्णे यांच्यासह गोविंदनगर ज्येष्ठ नागरिक संघाचे पदाधिकारी व रहिवाशी सहभागी झाले होते. एक तासानंतर महापालिका बांधकाम विभागाचे उपअभियंता हेमंत पटे, शाखा अभियंता जगदीश रत्नपारखी हे या टिकाणी हजर झाले. गोविंदनगर, मंगलमूर्तीनगर, जगतापनगर, कर्मयोगीनगर, कालिका पार्क अशा संपूर्ण प्रभाग क्रमांक २४ मधील रस्त्यांचे खडीकरण करण्यात येईल व इतर समस्या सोडविण्यात येतील, असे आश्वासन त्यांनी दिले. दखल घेतल्याबद्दल महापालिका अधिकार्यांचे आभार मानण्यात आले.

रोटरी क्लबतर्फे मविप्र संस्थेच्या ४०० विद्यार्थ्यांना मोफत चष्मा वाटप

नाशिक । प्रतिनिधी

मराठा विद्या प्रसारक समाज नाशिक व रोटरी क्लब नाशिक यांच्या संयुक्त विद्यमाने मविप्र संस्थेच्या छाताखाली होरायझन अकॅडमी च्या सभागृहात मविप्र शिक्षण संस्थेचे सरचिटणीस अॅड.नीतीन ठाकरे यांच्या हस्ते मोफत चष्मा वाटपाचा कार्यक्रम पार पडला.



या कार्यात संस्थेच्या डॉ. वसंतराव पवार वैद्यकीय महाविद्यालय व संशोधन केंद्र नाशिक येथील तज्ज्ञ डॉक्टरांच्या गटाने मोलाचे सहकार्य दिले. संस्थेच्या जनता विद्यालय लहवित, जनता विद्यालय सातपूर, सीएमएस स्कूल मखमलाबाद, होरायझन अकॅडमी सीबीएसई नाशिक, होरायझन अकॅडमी आयसीएसई नाशिक, उदोजी होरायझन

नाशिक इत्यादी विविध शाळेतील ४०० विद्यार्थ्यांना या कार्यक्रमाद्वारे लाभ मिळाला. कार्यक्रमाचे आयोजन संस्थेचे शिक्षणाधिकारी प्रा.बाळकृष्ण पाटील यांनी केले. याप्रसंगी रोटरी क्लबचे अध्यक्ष प्रफुल्ल बरडोया, सचिव आमप्रकाश रावत, संचालक प्रणव गाळगीळ, रोटरी क्लबचे वैद्यकीय कामकाज प्रमुख

दमयंती बरडोया इत्यादी उपस्थित मान्यवरांचा सत्कार सरचिटणीस अॅड.नीतीन ठाकरे यांच्या हस्ते करण्यात आला. प्राचार्य एल.डी.आवारे, सोनावणे आदी उपस्थित होते. येत्या काळात रोटरी क्लबच्या वतीने १ हजार चष्मे वाटपाचा मानस असल्याचे यावेळी रोटरी क्लबचे अध्यक्ष प्रफुल्ल बरडोया यांनी सांगितले.

नाशिक कॅम्ब्रिज येथे गुणवंत विद्यार्थ्यांचा सत्कार

नाशिक । प्रतिनिधी

घडविण्यात शिक्षकाची भूमिका पालकासारखी महत्त्वाची असते आणि ही भूमिका योग्य रीतीने निभावल्यास अनेक गुणवंत तयार होतात. गुणासोबत उत्तम व्यक्ती आणि देशाचे सुजाण नागरिक आपण कसे होऊ या कडे देखील विद्यार्थ्यांनी लक्ष द्यावे, असे आवाहन रामबंधूचे व्यवस्थापकीय संचालक हेमंत राठी यांनी केले. ते नाशिक कॅम्ब्रिज येथे आयोजित १० वी व १२ वी तल्ले गुणवंत विद्यार्थ्यांच्या सत्कार सोहळ्यात प्रमुख पाहुणे म्हणून बोलत होते. याप्रसंगी शाळेच्या विश्वस्त भारती रामचंद्रन, राहुल रामचंद्रन. माध्यम आणि जनसंपर्क तज्ञ डॉ. अभिजित चांदे, मुख्याध्यापक शुभमसुंदर, उपमुख्याध्यापिका विजया राहणे, शाळेचे माजी विद्यार्थी आदिनाथ चौधरी आणि डॉ. श्रेय समंत हे उपस्थित होते.

संत शिरोमनी नामदेव महाराज मंदिरात आषाढी एकादशी उत्साहात साजरी

लासलगाव । वार्ताहर

लासलगाव येथील संत नामदेव महाराज मंदिरात आषाढी एकादशी सोहळा उत्साहात साजरा करण्यात आला.पहाटे श्री पांडुरंग,माता रुक्मिणी,संत नामदेव महाराज आणि श्री हनुमंताच्या मुर्तीचा महाअभिषेक करण्यात आला.गायत्री डचके,सुनील डचके आणि स्वरांजली बकरे,मनोज बकरे यांच्या हस्ते पुण्यवाचन,पाद्यपुजा आणि महाआरती संपन्न झाली. या वेळी अध्यक्ष अरविंद टापसे, उपाध्यक्ष सुधीर झांबरे, सचिव सुनील डचके, सुरेश पवार, अनिल बकरे, गोटू बकरे, निलेश लचके, संजय



बकरे, रवींद्र लचके, सागर खांबेकर, बाळासाहेब बकरे, योगेश बकरे, सागर डचके, भास्करगुरुजी जोशी, मयूर गुरुजी भंडारी, ऋषिकेश जोशी, गोदावरी बकरे, उषा पवार, हिराबाई बकरे, योगिता झांबरे, संगीता झांबरे, मालती लचके, मीना बकरे आणि परिसरातील भाविक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

प्रोसेस जमा अॅड.राहूलकुमार बी.जाधव निशाणी नं.६

जाहिर नोटीस
साक्री येथील मे. दिवाणी न्यायाधीश साहेब क. स्तर साो. यांचे कोर्टात दि.कि.अ.नं.४३६/२०२२

१) श्री. राजु हरी भिल, वगैरे-अर्जदार
विरुद्ध
कुणीही नाहीजाबदेगार

ज्या अर्थी वरील अर्जदार यांनी बाँम्बे रेग्युलेशन अँक्ट १८२७ अन्वये वारस दाखला (हेअरशिप, सर्टीफिकेट) मिळणेसाठी मे. दिवाणी न्यायालय क. स्तर साक्री येथे दि. १६/१२/२०२२ रोजी अर्ज दाखल केलेला आहे. कारणे जाहिर नोटीस देण्यात येते की, अर्जदार नं. १ ते ४ यांचे वडिल नामे कै. हरी कथ्यु भिल यांचे दि. २४/०१/२००८ रोजी मौजे निजामपुर, ता. साक्री जि. धुळे येथे निधन झाले आहे. तसेच अर्जदार नं. १ ते ४ यांची आई नामे कै. राधाबाई हरी भिल यांचे देखील दि. १९/७/२०१५ रोजी मौजे निजामपुर ता. साक्री येथे मयत झालेल्या आहेत तसेच मयताच्या मृत्युसमयी त्यांचे खालील प्रमाणे वारस आहेत.

वारसांची नावे नाते/संबंध
१) श्री. राजु हरी भिल - मुलगा
२) मंगलबाई हरी भिल - मुलगी
३) श्री. बजरंग हरी भिल - मुलगा
४) सी. लक्ष्मीबाई हरी माळीच (भिल) - मुलगी

मयतास वरील प्रमाणे वारस असून यांच्याशिवाय दुसरा कोणीही वारस नाही. खात निहाय शासकीय मदत मिळणेसाठी वारस दाखल आवश्यक असल्याने वरील वारसां व्यतीरीक इतर कोणाचा वारस हक्क असल्यास त्यांना सदर नोटीस काढण्यात आली आहे.

त्याअर्थी जाहिर नोटीसीद्वारे कळविण्यात येते की, वरील वारसांव्यतीरीक कोणाचा काहीही हक्क अधिकार असल्यास त्यांनी साक्री येथील मे. दिवाणी न्यायाधिश क. स्तर यांचे न्यायालयात दि. ११/८/२०२३ रोजी स्वतः अगर वकीलामार्फत हजर रहावे वरील प्रमाणे आपण करण्यास चुकलात तर आपली या अर्जाच्याकामी कोणत्याही प्रकारची काहीएक हरकत नाही असे समजून योग्य तो आदेश पारित करण्यात येईल. सदर जाहिर नोटीस मे. न्यायालयाची सहि शिक्क्यानिशी प्रसिध्दीस दिली असे.

कामगिरी लिपीक (शिक्का) सहा. अधिक्षक
दिवाणी न्यायालय क.स्तर साक्री दिवाणी न्यायालय क.स्तर साक्री

प्रोसेस जमा अॅड. अक्षय ऐ. सगर निशाणी नं.६

जाहिर नोटीस
साक्री येथील मा. दिवाणी न्यायाधिश क. स्तर साो. यांचे न्यायालयात दिवाणी कि. अर्ज क्र. १७०/२०२३

श्रीमती लताबाई भट्ट मोहिते वै. उ.व. ५८, धंदा - घरकाम रा. दिवावे, ता. साक्री जि. धुळेअर्जदार
विरुद्ध
कोणीहीजाबदेगार

ज्या अर्थी वरील अर्जदार यांनी बाँम्बे रेग्युलेशन अँक्ट १८२७ अन्वये वारस दाखला हेअरशिप सर्टीफिकेट) मिळण्यासाठी मे. दिवाणी न्यायालय क.स्तर साक्री येथे दिनांक १९/०६/२०२३ रोजी अर्ज दाखल केलेला आहे. कारणे जाहिर नोटीस देण्यात येते की, कै.भट्ट वामन मोहिते यांचे दिनांक ०४/०१/२०२२ रोजी निधन झाले आहे मयताच्या मृत्युसमयी त्यांचे खालील प्रमाणे वारस आहेत.

१) श्रीमती लताबाई भट्ट मोहिते
२) सौ. संगिता प्र. विश्वास गरुड
३) सौ. निर्मला प्र. रमेश सोनवणे
४) सौ. सिमा प्र. योगेश दिवरे
५) श्री. समाधान भट्ट मोहिते
६) श्री. दिपक भट्ट मोहिते

मयतांस वरील प्रमाणे वारस असून, यांच्याशिवाय दुसरा कोणीही वारस नाही खातेनिहाय शासकीय मदत मिळणेसाठी वारस दाखला आवश्यक असल्याने वरील वारसांव्यतिरिक्त इतर कोणाचा वारस हक्क असल्यास त्यांना सदर जाहिर नोटीस काढण्यात आली त्या अर्थी या जाहिर नोटीसीद्वारे कळविण्यात येते की, वरील वारसांव्यतिरिक्त कोणाचा काहीही हक्क व अधिकार असल्यास त्यांनी साक्री येथील मा. दिवाणी न्यायाधीश के. तर यांचे न्यायालयात दिनांक ०२/०८/२०२३ रोजी स्वतः अगर वकीलामार्फत हजर रहावे वरील प्रमाणे आपण करण्यास चुकलात तर आपली या अर्जाच्या कामी कोणत्याही प्रकारची काहीएक हरकत नाही असे समजून योग्य तो आदेश पारित करण्यात येईल.

सदर जाहिर नोटीस नोटीस मे. न्यायालयाचे सहीशिक्क्यानिशी प्रसिद्धीत दिली असे.

स्थळ :- साक्री दिनांक :- / / २०२३

कामगिरी लिपीक (शिक्का) सहा. अधिक्षक
दिवाणी न्यायालय क.स्तर साक्री दिवाणी न्यायालय क.स्तर साक्री

प्रोसेस जमा अॅड. तुकाराम एन. मासुळे निशाणी नं.६

जाहिर नोटीस
धुळे येथील मे. सह दिवाणी न्यायाधीश (क.स्तर) साो. यांचे कोर्टात दिवाणी कि. अर्ज नं. ७४१/२०२३

१) सुनिता प्रदिप अहिरे उ.वय-३४, धंदा- घरकाम,
२) विजय प्रदिप अहिरे(अ.पा.क.आई) उ.वय-१६, धंदा-शिक्षण
३) कुणाल प्रदिप अहिरे(अ.पा.क.आई) उ.वय-१४, धंदा-शिक्षण
४) रेशामाबाई संतोष अहिरे, उ.वय-६२, धंदा-घरकाम,
१ ते ४ सर्व रा. गोताणे, ता.जि.धुळेअर्जदार

विरुद्ध
कुणीही नाहीसामनेवाला
कै. प्रदिप संतोष अहिरेमयत

कायदेशिर वारस प्रमाणपत्र मिळणेसाठी
Legal Heirship Certificate

ज्याअर्थी वरील अर्जदार यांनी मयत कै. प्रदिप संतोष अहिरे यांचे कायदेशिर वारस ठरवून मिळणेकामी बाँम्बे रेग्युलेशन अँक्ट कलम ८ अन्वये वारस दाखला मिळणेकामी सदरचा दि. कि. अर्ज धुळे येथील मे. दिवाणी न्यायाधीश साो. (कनिष्ठ स्तर) कोर्ट नं. १ यांचे न्यायालयात दाखल केलेला आहे.

त्याअर्थी मे.न्यायालयाने सदर अर्जावर पुढील चौकशीचे कामकाज चालविणे करीता चौ. ता. दि. ०७/०८/२०२३ ही निश्चित केलेली आहे. त्याअर्थी तमाम जनतेस, हितचिंतकास, वारसांना व इतर संबंधीतांना या जाहिर नोटीसीने कळविण्यात येते की, कोणास सदर अर्जाबाबत काही वाद, हरकत असल्यास धुळे येथील मे. दिवाणी न्यायाधीश साो. (क.स्तर) कोर्ट नं. यांचे न्यायालयात उक्त निश्चित तारखेस वा तत्पुर्वी स्वतः किंवा वकीलामार्फत हजर राहून सदरकामी आपले म्हणणे, तक्रार, लेखी हरकत सादर करावी. त्याअर्थी मे.न्यायालयाने दिलेली व निश्चित केलेल्या तारखेपर्यंत कोणचीही तक्रार, लेखी हरकत न आल्यास सदरकामी कोणाची काहीएक हरकत नाही, असे गृहित धरण्यात येवून सदर अर्जाचे कामी चौकशी होवून वरील अर्जदार यांना मयत कै. प्रदिप संतोष अहिरे यांचे कायदेशिर वारस म्हणून बाँम्बे रेग्युलेशन अँक्ट अन्वये वारस दाखला (Legal Heirship Certificate) देण्याबाबत पुढील सुनावणी करण्यात येईल. त्यानंतर कोणाचीही, काहीएक हरकत ऐकून घेतली जाणार नाही व ग्राह्य धरण्यात येणार नाही, याची नोंद घ्यावी. सदर जाहिर नोटीस मे. न्यायालयाचे सहीशिक्क्यानिशी प्रसिध्दीस दिली असे. आदेशाबद्दून

स्थळ :- धुळे दि.२७/०६/२०२३

क.लिपीक (शिक्का) सहायक अधिक्षक
दिवाणी न्यायालय, धुळे दिवाणी न्यायालय, धुळे

अॅड. ज्योत्सना पाटील, धुळे निशाणी नं.६

जाहिर नोटीस
धुळे येथील मे. २ रे सह दिवाणी न्यायाधीश क. स्तर साो. धुळे यांचे न्यायालयात दिवाणी कि.क्र.कोळ अर्ज नं. ७५१/२०२३

सुमनबाई राजधर चव्हाणअर्जदार
विरुद्ध
कोणीही नाहीसामनेवाला
कै. राजधर कौतिक चव्हाण मयताचा पता:-मोहाडी, ता.जि.धुळे दि. २०/०७/२००९मयत

ज्याअर्थी अर्जदार नं १ ते ५ यांनी कै. राजधर (राजाराम) कौतिक चव्हाण यांचे कायदेशीर वारस आहे. असा वारस दाखला मिळणेसाठी सदरचा अर्ज दाखल केलेला आहे.

त्याअर्थी सदर अर्जास ज्या कोणाची हरकत असेल त्यांनी आपली लेखी हरकत धुळे येथील मे दिवाणी न्यायाधीश कनिष्ठ स्तर कोर्ट नं २ यांचे कोर्टात दि.०४/०८/२०२३ रोजी सकाळी १०:३० वाजता मे. कोर्टात स्वतः किंवा वकिलामार्फत/प्रतिनिधीमार्फत हजर राहून सदरकामी आपले म्हणणे, तक्रारी व लेखी स्वरूपात हरकत सादर करावी. वरील तारखेस कोणाचीही लेखी स्वरूपात हरकत मे- न्यायालयात न आल्यास सदर कामी चौकशी होवून वरील अर्जात नं १ ते ५ यांना कै. राजधर (राजाराम) कौतिक चव्हाण यांचे कायदेशीर वारस म्हणून बाँम्बे रेग्युलेशन अन्वये वारस दाखला (Legal Heirship Certificate) देण्याबाबत पुढील सुनावणी करण्यात येईल. त्यानंतर कुणाचीही काहीही हरकत ग्राह्य धरली जाणार नाही याची नोंद घ्यावी.

सदरची जाहिर नोटीस कोर्टाच्या सही/शिक्क्यानिशी आज दि. २७/०६/२०२३ रोजी प्रसिध्दीस दिली असे.

टिकाण :- धुळे दिनांक :- २७/६/२०२३ आदेशावरून

कामगिरी कारकुन (शिक्का) सहायक अधिक्षक
दिवाणी न्यायाधीश कनिष्ठ स्तर,धुळे दिवाणी न्यायाधीश कनिष्ठ स्तर,धुळे

अॅड. अनिल के. गवळी निशाणी नं.६

जाहिर नोटीस
धुळे येथील मे. चिफ ज्युडि. मॅजि. साो. धुळे यांचे कोर्टात फौ. कि. अर्ज नं. ५१७/२०२३

संभाजी धोंडीबा गवळी उ.व.-५६, कामधंदा:-मजुरी रा.- तिखी ता. जि. धुळेअर्जदार
विरुद्ध
म. निबंधक साो.
जन्म-मृत्यू नोंद कार्यालय, ग्रामपंचायत, तिखी ता. जि. धुळेसामनेवाला
(कु. पुनम संभाजी गवळी हिचा जन्म दि. ०१/०२/२००७)

ज्याअर्थी अर्जदाराने धुळे येथील मे. चिफ ज्युडि मॅजि. साो. धुळे येथे दि. २३/०६/२०२३ रोजी फौ. कि. अर्ज. नं. / २०२३ हा वरील अर्जदाराने जन्म मृत्यू नोंदणी अधिनियम १९६९ मधील कलम १३(३) प्रमाणे अर्जदार यांची मुलगी कु. पुनम संभाजी गवळी हिच्या जन्माची नोंद करणेबाबत धुळे येथील मे. न्यायालयात अर्ज दाखल केलेला आहे.

त्याअर्थी मे. न्यायालयाने पुढील चौकशीचे कामकाज चालविणेकरता पुढील चौ. दि. ०३/०८/२०२३ ही निश्चित केली आहे. त्याअर्थी तमाम जनतेस, हितचिंतक, वारस, वगैरे संबंधीतांना कळविण्यात येते की, याबाबत काही वाद असल्यास धुळे येथील मे. न्यायदंडाधिकारी साो. प्रथम वर्ग कोर्ट नं. यांचे न्यायालयात उक्त निश्चित तारखेस वा तत्पुर्वी उपस्थित राहून हरकत नोंदवावी त्याअर्थी मे. कोर्टाने दिलेल्या व निश्चित केलेल्या तारखे पर्यंत कोणाचीही काहीही हरकत आली नाही तर सदर अर्जाचे काम काज पुर्ण करण्यात येईल त्यानंतर येणाऱ्या तक्रारीची कोणतीही दखल घेतली जाणार नाही.

टिकाण :- धुळे दिनांक :- २३/०६/२०२३

कामगिरी कारकुन (शिक्का) सहायक अधिक्षक
प्रथम वर्ग न्यायदंडाधिकारी, कोर्ट नं. धुळे यांचे न्यायालयत मे. मुख्य न्यायदंडाधिकारी, धुळे

न्यूज कॉलम

आषाढी एकादशी उत्साहात साजरी

धुळे । किडू प्ले स्कूल मध्ये आषाढी एकादशी उत्साहात साजरी करण्यात आली. शाळेमध्ये सर्व मुलांनी आषाढी एकादशी निमित्त जिवंत देखावा सादर केला. मुलांनी विठ्ठलाच्या नामाचा गजर करत शाळेबाहेर उत्साहाने दिंडी काढण्यात आली. हा कार्यक्रम किडू प्ले स्कूल, वृंदावन कॉलनी, देवपूर येथे शाळेत साजरा करण्यात आला. आयोजन स्कूलचे चेअरमन प्रा.डॉ. जयश गाळणकर यांनी केले. यामध्ये मुख्याध्यापिका रश्मी गाळणकर, शितल परमार, पुर्वा शर्मा, सर्व शिक्षक यांनी मेहनत घेतली.

गळफास घेऊन मुलाची आत्महत्या

धुळे । शिरपुर तालुक्यातील ताजपुरी येथील कैलास एकनाथ बोरसे (वय ४१) या तरुणाने त्याच्या राहत्या घरी गळफास घेऊन आत्महत्या केली. ही घटना मंगळवारी दुपारी घडली. त्याला रुग्णालयात दाखल करण्यात आले असता डॉक्टरांनी तपासून मृत घोषित केले. त्याच्या आत्महत्येमागील कारण समजू शकलेले नाही.

परराज्यात जाणारा ११ लाखांचा मद्यसाठा पकडला!

राज्य उत्पादन शुल्क विभागाची धडक कारवाई

धुळे । प्रतिनिधी

पिंपळनेर हद्दीत राज्य उत्पादन शुल्क विभागाच्या पथकाने धडक कारवाई करत परराज्यात जाणारा ११ लाख ३५ हजारांचा विदेशी मद्यसाठा जप्त केला. या कारवाईत वाहनासह एकूण २० लाखांचा मुद्देमाल ताब्यात घेण्यात आला असून गुन्हाची नोंद करण्यात आली आहे.

बकरी ईद व आषाढी एकादशीच्या पार्श्वभूमीवर राज्य उत्पादन शुल्क विभागाचे आयुक्त डॉ. विजय सूर्यवंशी, संचालक सुनिल चव्हाण, नाशिक विभागाचे उपायुक्त बी.एच. तडवी, राज्य उत्पादन शुल्क

मान्सूनची हजेरी ; शेतकऱ्यांची बी - बियाणे खरेदीसाठी लगबग

धुळे । प्रतिनिधी

मागील काही दिवसांपासून दडी मारून बसलेल्या मान्सूनने जिल्ह्यात कमी अधिक प्रमाणात हजेरी लावली आहे. त्यामुळे जिल्ह्यातील बळीराजा सुखावला असून खरीप हंगामाच्या पेरणीसाठी बियाणे खरेदी करण्यासाठी शेतकरी बांधवांनी बी - बियाणाच्या दुकानांमध्ये गर्दी केल्याचे चित्र पाहायला मिळत आहे.

लांबलेल्या पावसाच्या आगमनामुळे बळीराजाच्या चेहऱ्यावर आनंद पसरल्याचं चित्र सध्या आहे. काही भागात झालेला पहिलाच पाऊस हा पेरणीयोग्य झाल्याचं म्हटलं जात आहे. राज्यात मान्सून दाखल झाल्यानंतर शेतकऱ्यांनी शेतीची मशागत देखील करून ठेवली होती. तसेच पेरणीसाठी बियाणे देखील खरेदीस गर्दी केल्याचे दिसून येत आहे. आता शेतकऱ्यांना प्रतीक्षा आहे ती दमदार पावसाची. येत्या काही दिवसांमध्ये जर पावसाचा जोर असाच राहिला तर लवकरच शेतकऱ्यांना पेरणी करता येणार आहे येत्या चार पाच दिवसांत राज्यात चांगल्या प्रमाणात न



काही भागात जोरदार पाऊस तर काही ठिकाणी पावसाची प्रतिक्षा

राज्याच्या काही भागात पावसाने जोरदार हजेरी लावली आहे. काही भागात हलका ते मध्यम स्वरूपाचा पाऊस पडत आहे, तर कुठे अद्यापही पावसाची प्रतिक्षा कायम आहे. मुंबईत गेल्या चार दिवसांपासून सुरु असलेला पावसाचा जोर काही प्रमाणात कमी आला आहे. दरम्यान, हवामान विभागाने दिलेल्या अंदाजानुसार आजही राज्यात पावसाचा अंदाज वर्तवण्यात आला आहे. आज कोकण विभागात काही ठिकाणी ऑरेंज अलर्ट देयात आला आहे. तर पश्चिम महाराष्ट्रातही जोरदार पावसाचा अंदाज वर्तवण्यात आला आहे.

सक्रिय होणार असल्याचं हवामान खात्याकडून सांगण्यात येत आहे. तर राज्यातील अनेक जिल्ह्यांना हवामान खात्याकडून ऑरेंज आणि यलो अलर्ट देखील देण्यात आला आहे. राज्यात मान्सून पुन्हा सक्रिय झाल्याने उकाड्यापासून

झालेल्या नागरिकांना देखील दिलासा मिळल्याचं पाहायला मिळत आहे. गेल्या महिनाभरापासून शेतकरी पावसाच्या प्रतीक्षेत होते. अखेर जूनच्या शेवटच्या आठवड्यात मान्सूननं जोरदार हजेरी लावत शेतकऱ्यांना दिलासा

पेरणीची लगबग, शेतकऱ्यांना दिलासा

गेल्या दोन तीन दिवसांपासून सुरु असलेल्या पावसामुळे खोळंबलेली भात पेरणी सुरु झाली आहे. इगतपुरी-त्र्यंबकेश्वर तालुक्यात मोठ्या प्रमाणावर भात पिकाचे उत्पादन घेतले जाते. जून महिन्यात पहिल्या-दुसऱ्या आठवड्यात पेरणी सुरु होत असते. मात्र यदा पावसाने ओढ दिल्याने शेतकरी चिंतीत होता. अखेर पावसाने सर्वदूर हजेरी लावली आहे. त्यामुळे शेतकऱ्यांना दिलासा मिळाला असून भात पेरणीला वेग आला आहे. त्याचबरोबर इतरही पिकांची लागवड केली जात आहे. रात्रभर झालेल्या मुसळधार पावसामुळे अनेक भागांत शेततण पाणी साचले असून नाले देखील वाहू लागले आहेत.

काही भागात जोरदार पाऊस तर काही ठिकाणी पावसाची प्रतिक्षा

राज्याच्या काही भागात पावसाने जोरदार हजेरी लावली आहे. काही भागात हलका ते मध्यम स्वरूपाचा पाऊस पडत आहे, तर कुठे अद्यापही पावसाची प्रतिक्षा कायम आहे. मुंबईत गेल्या चार दिवसांपासून सुरु असलेला पावसाचा जोर काही प्रमाणात कमी आला आहे. दरम्यान, हवामान विभागाने दिलेल्या अंदाजानुसार आजही राज्यात पावसाचा अंदाज वर्तवण्यात आला आहे. आज कोकण विभागात काही ठिकाणी ऑरेंज अलर्ट देयात आला आहे. तर पश्चिम महाराष्ट्रातही जोरदार पावसाचा अंदाज वर्तवण्यात आला आहे.

झालेल्या नागरिकांना देखील दिलासा मिळल्याचं पाहायला मिळत आहे. गेल्या महिनाभरापासून शेतकरी पावसाच्या प्रतीक्षेत होते. अखेर जूनच्या शेवटच्या आठवड्यात मान्सूननं जोरदार हजेरी लावत शेतकऱ्यांना दिलासा

नाशकात बकरी ईदचा सण उत्साहात



नाशिक । प्रतिनिधी

ईद-उल-अज्हा अर्थात बकरी ईदचा सण शहर परिसरात काल (दि. २९) धार्मिक पद्धतीने उत्साहात साजरा करण्यात आला. दरम्यान ऐतिहासिक शहाजहानी ईदगाह मैदानावर सामुदायिक नमाज पठणास हजारो भाविक उपस्थित होते. तत्पूर्वी शहर परिसरातील सुमारे ६० मशिदीतून नमाज पठण झाले.

ईदगाह येथील नमाजाचे नेतृत्व मुस्लिम बांधवांचे धर्मगुरू तथा खतीबे शहर हाफिज हिसामुद्दीन अशरफी यांनी केले. तत्पूर्वी जामेआ अहले सुन्नत सादिकुल उलूम अरेबिक कॉलेजचे प्राचार्य मौलाना मेहबूब आलम यांनी उपस्थितांना मार्गदर्शन केले. तदनंतर सुमारे दहा वाजता नमाजाच्या विधीस सुरुवात झाली. नंतर खुतबा, फातेहा व सलाम गायनाने कार्यक्रमाची सांगता झाली. यावेळी मुस्लिम बांधवांना

ईदचा शुभेच्छा देण्यासाठी माजी महापौर दशरथ पाटील, पोलीस उपायुक्त किरणकुमार चव्हाण, सहाय्यक पोलीस आयुक्त सिद्धेश्वर धुमाळ, गुन्हे शाखेचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक विजय दमाळ, शेखन खतीब, हसीब काझी, शहाबुद्दीन शेख, समाजवादी पार्टीचे जिल्हाध्यक्ष रफिक सय्यद, हसीब खान, नईम खतीब, फारुक पठाण, अॅड. परवेज मनीयार, अब्दुल कादिर पठाण, नदीम खान आदी उपस्थित होते. दरम्यान काल ईदचा दिवशी हा कतलखाना बंद ठेवण्यात आला होता. तसेच कतलखान्याजवळ पोलीस बंदोबस्त तैनात होता. परंतु अनेक घरांमध्ये बोकडांची कुर्बानी देण्यात आली. दरम्यान भद्रकाली हद्दीत मोठ्या प्रमाणावर अतिरिक्त पोलीस बंदोबस्त तैनात होता. भद्रकाली पोलीस ठाण्याचे निरीक्षक दिलीप ठाकूर परिस्थितीवर लक्ष ठेऊन होते.

राज्य उत्पादन शुल्क विभागाची धडक कारवाई

धुळे । प्रतिनिधी

पिंपळनेर हद्दीत राज्य उत्पादन शुल्क विभागाच्या पथकाने धडक कारवाई करत परराज्यात जाणारा ११ लाख ३५ हजारांचा विदेशी मद्यसाठा जप्त केला. या कारवाईत वाहनासह एकूण २० लाखांचा मुद्देमाल ताब्यात घेण्यात आला असून गुन्हाची नोंद करण्यात आली आहे.

बकरी ईद व आषाढी एकादशीच्या पार्श्वभूमीवर राज्य उत्पादन शुल्क विभागाचे आयुक्त डॉ. विजय सूर्यवंशी, संचालक सुनिल चव्हाण, नाशिक विभागाचे उपायुक्त बी.एच. तडवी, राज्य उत्पादन शुल्क



धुळे विभागाचे अधीक्षक मनोज शंकरे यांनी सतर्क राहण्याच्या सूचना विभागातील अधिकार्यांना दिल्या आहेत. त्यानुसार राज्य उत्पादन शुल्क, साक्री विभागाचे मुद्देमाल ताब्यात घेतला. याप्रकरणी महाराष्ट्र दारुबंदी कायदा अन्वये गुन्हा दाखल करण्यात आला.

सदरची कारवाई राज्य उत्पादन शुल्क, साक्री विभागाचे दय्यम निरीक्षक बी.एस. चोथवे, शिरपुरचे निरीक्षक डी.पी.नेहल, धुळे भरारी पथकाचे निरीक्षक डी.एल. दिंडकर, दय्यम निरीक्षक आर.आर.धनवटे, एस.एच.

शिंदे, ए.सी.मानकर, एस.एस. आवटे, पी.बी. अहिराव, आर.बी. लोंजेकर, सहायक दय्यम निरीक्षक श्री.निकुंभे, श्री.फुलपगारे तसेच जवान गोरख व्ही.पाटील, श्री.गोसावी, प्रशांत बोरसे, केतन जाधव, वाहन चालक रवींद्र देसले, राज्य उत्पादन शुल्क विभाग, धुळे यांच्या पथकाने केली. तपास दय्यम निरीक्षक श्री.चोथवे मुद्देमाल ताब्यात घेतला. यला अलर्ट देखील देण्यात आला आहे. राज्यात मान्सून पुन्हा सक्रिय झाल्याने उकाड्यापासून

झालेल्या नागरिकांना देखील दिलासा मिळल्याचं पाहायला मिळत आहे. गेल्या महिनाभरापासून शेतकरी पावसाच्या प्रतीक्षेत होते. अखेर जूनच्या शेवटच्या आठवड्यात मान्सूननं जोरदार हजेरी लावत शेतकऱ्यांना दिलासा

सीए शाखेतर्फे सीए दिनानिमित्ताने कार्यक्रम

धुळे । दिल्ली स्थित दि इन्स्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड अकॉंटंट्स ऑफ इंडिया च्या पश्चिम विभागीय धुळे शाखेच्या वतीने सीए दिनानिमित्त दिवसभर कार्यक्रम आयोजित करण्यात आले आहे. सीए इन्स्टीट्यूटची या संस्थेची स्थापना ०१ जुलै १९४९ रोजी संसदेत विशेष कायदा करून करण्यात आली आहे. त्याला ७५ वर्षे पूर्ण होत आहे. सीए इन्स्टीट्यूट ही जगात अकाउंटिंग क्षेत्रात काम करणारी सर्वात जास्त सभासद असणारी २ नंबरची संस्था आहे. यानिमित्त धुळे सीए शाखेतर्फे सीए सभासदांसाठी आणखी विद्यार्थ्यांसाठी विविध कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले आहे. शनिवारी दि. ०१ जुलै रोजी धुळे सीए शाखेच्या वतीने सकाळपासून विविध कार्यक्रम आयोजित केले आहेत.

राज्यातील नवीन गुंतवणुकीत नाशिकला पुन्हा ठेंगाच का?

निमा अध्यक्ष धनंजय बेळे यांचा राज्य सरकारला सवाल

नाशिक । प्रतिनिधी

काल महाराष्ट्र राज्याच्या मंत्रिमंडळांमध्ये महाराष्ट्रातील विविध जिल्ह्यांमध्ये ४२ हजार कोटीच्या गुंतवणुकीच्या प्रस्तावांना मान्यता देण्यात आली. यामध्ये पुन्हा नाशिकचा कुठेही समावेश नसल्याने आमची निश्चितच नाराजी ही असली तरी सुद्धा महत्वाची व सकारात्मक बाब म्हणजे गेल्याच महिन्यात निमामार्फत आयोजित केलेल्या निमा पांवर २०२३ या

प्रदर्शनामध्ये उद्योग मंत्र्यांनी जाहीर केलेल्या इलेक्ट्रॉनिक-इलेक्ट्रॉनिक क्लस्टर या एकाच क्लस्टरमध्ये या संपूर्ण महाराष्ट्रात झालेल्या बेचाळीस हजार कोटी रुपयांच्या गुंतवणुकीपेक्षाही अधिक गुंतवणूक ही होणे अपेक्षित असल्याने आम्ही निमा म्हणून त्या क्लस्टरला चालना देण्याकडे प्राधान्याने लक्ष देत आहोत. त्याचा सर्वकष पाठपुरावा राज्य शासनकडे आमचा सुरु आहे. यामध्ये

सर्व नाशिककर नागरिकांनी, सर्व औद्योगिक व इतरही लोकप्रतिनिधींनीही सहभागी होऊन आम्हास सहकार्य करावे व बळ देऊन याचा ठोस पाठ पुरावा करून घ्यावा चालना देण्याची खरी गरज आता आहे असे वाटते. अशी प्रतिक्रिया निमा अध्यक्ष धनंजय बेळे यांनी दिली आहे. दरम्यान यापुढे जावून नासिक जिल्ह्यामध्ये एक मोठी गुंतवणूक असलेला उद्योग आणण्याचा निमाचा प्रयत्नही सुरुच राहणार असल्याचे बेळे यांनी म्हटले आहे.

नाशिक शहर भाजपा अनुसूचित जाती मोर्चातर्फे सामाजिक विभागाच्या उपायुक्तांना निवेदन

नाशिक । प्रतिनिधी

नाशिक शहर भाजपा अनुसूचित जाती मोर्चाच्या वतीने विविध समस्यांबाबत सामाजिक न्याय विभागाच्या प्रदेश उपायुक्तांना भाजपा शहर प्रभारी प्रा. कुणाल वाघ व भाजपा अनुसूचित जाती मोर्चाचे शहराध्यक्ष शशांक हिरे यांच्या नेतृत्वाखाली निवेदन देण्यात आले.

निवेदनात सामाजिक न्याय विभागाच्या अंतर्गत समाविष्ट असलेल्या विविध महामंडळात



त्वरित अर्थसहाय्य मिळवून देऊ बेरोजगार रोजगारी दूर करण्यास मदत करावी, वस्तीगृहा बाहेर राहिलेल्या विद्यार्थ्यांना त्वरित निर्वह भत्ता देण्यात यावा, कर्मवीर पद्मश्री दादासाहेब गायकवाड योजना पूर्णतः सुरु करण्यात यावी, नाशिक महानगरात सामाजिक न्याय

भविष्यात येणाऱ्या संकटांना धाबूरून न जाता ज्येष्ठता व शिक्षकांचा सल्ला घेऊन तसेच अथक परिश्रम करून विद्यार्थ्यांनी यश संपादित करावे व स्वतःचे उज्वल भविष्य स्वतः घडवावे असे मत विद्या विकास मंडळाचे सचिव सुरेश रामराव पाटील यांनी व्यक्त केले. साक्री येईल विद्या विकास मंडळाचे सिताराम गोविंद पाटील कला विज्ञान व वाणिज्य महाविद्यालय, साक्री येथे शैक्षणिक वर्ष २०२२-२३ मध्ये इयत्ता १०वी व १२वी च्या विद्यार्थ्यांचा निकम, अनिल मोरे, लक्ष्मण पगारे, दशरथ गांगुडे आदी उपस्थित होते.

दहावी-बारावीच्या विद्यार्थ्यांचा गुणगौरव सोहळा संपन्न

साक्री । प्रतिनिधी



भविष्यात येणाऱ्या संकटांना धाबूरून न जाता ज्येष्ठता व शिक्षकांचा सल्ला घेऊन तसेच अथक परिश्रम करून विद्यार्थ्यांनी यश संपादित करावे व स्वतःचे उज्वल भविष्य स्वतः घडवावे असे मत विद्या विकास मंडळाचे सचिव सुरेश रामराव पाटील यांनी व्यक्त केले. साक्री येईल विद्या विकास मंडळाचे सिताराम गोविंद पाटील कला विज्ञान व वाणिज्य महाविद्यालय, साक्री येथे शैक्षणिक वर्ष २०२२-२३ मध्ये इयत्ता १०वी व १२वी च्या विद्यार्थ्यांचा निकम, अनिल मोरे, लक्ष्मण पगारे, दशरथ गांगुडे आदी उपस्थित होते.

विविध विद्यालयात दहावी व बारावी परीक्षेत यश संपादन केलेल्या विद्यार्थ्यांचा सत्कार विद्या विकास मंडळाचे सचिव सुरेश रामराव पाटील व अध्यक्ष ताईसो मंगलाताई सुरेश पाटील यांच्या हस्ते करण्यात आला. कार्यक्रमाला प्रमुख अतिथी म्हणून विद्या विकास मंडळाच्या अध्यक्षा ताईसो मंगलाताई सुरेश पाटील,

श्री अशोक ठाकरे, सतीश देसले, प्रशासकीय अधिकारी डॉ डी एल तोरवणे प्रसंगी उपस्थित होते. अध्यक्षीय समारोपात बोलताना सुरेश पाटील यांनी भविष्य उज्वल करण्यासाठी तसेच यश संपादन करण्यासाठी विद्यार्थ्यांनी मनापासून प्रयत्न करावेत असा देखील सल्ला प्रसंगी दिला.

तालुक्यातील जनसामान्यांच्या पाल्यासाठी उच्च शिक्षणाची दारे खुली व्हावी म्हणून विद्या विकास मंडळ संस्था कार्य करते. सर्वसामान्य कुटुंबातील विद्यार्थी यशस्वी झाल्यास फक्त कुटुंबाचे नव्हे तर संस्थेचे देखील मनोबल वाढते असे देखील मत त्यांनी प्रसंगी व्यक्त केले. प्रसंगी रिषा संजय कुवर, भावेश महेंद्र देसले या विद्यार्थ्यांनी मनोगत व्यक्त केले. विद्यार्थ्यांच्या यशासाठी नेहमी तत्पर असणाऱ्या संस्थेतील प्राचार्य व मुख्याध्यापकांचा सत्कार देखील प्रसंगी करण्यात आला. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक प्राचार्य डॉ राजेंद्र अहिरे यांनी व्यक्त केले. कार्यक्रमाचे संचालन प्रा. के.एस. बच्छाव यांनी केले. सदर कार्यक्रमास दहावी बारावीतील गुणवंत विद्यार्थी व पालक बहुसंख्येने उपस्थित होते.

हस्ती गुरुकुल शाळेच्या बाल वारकऱ्यांची विज्ञान वारी पालखी सोहळा संपन्न

दोंडाईचा । प्रतिनिधी

हस्ती चॅरिटेबल ट्रस्ट संचलीत हस्ती गुरुकुल मराठी माध्यम शाळेच्या बाल वारकऱ्यांच्या आषाढी एकादशी निमित्ताने अनोखा विज्ञान वारी पालखी सोहळा दि. २७ जून २०२३ रोजी दाउळ शिवार कॅम्प येथे उत्साहात संपन्न झाला.

याबाबत वृत्त असे की, हस्ती स्कूल परिवाराने विद्यार्थ्यांमध्ये वैज्ञानिक जाणीवा वृद्धिंगत व्हाव्यात, सोबतच विज्ञानाची आवड निर्माण व्हावी; व अवघड वाटणारा विज्ञान विषय सोपा व सुलभ व्हावा, याकरिता शालेय समिती चेअरमन कैलास जैन



यांचे मार्गदर्शनाखाली सन २०२३-२४ हे शैक्षणिक वर्ष विज्ञान वर्ष म्हणून घोषित केले आहे. याकरिता विद्यार्थ्यांसाठी हस्ती स्कूल परिवार तर्फे संपूर्ण वर्षभर विज्ञान विषयाबाबत विविध अभ्यासपूरक व अभ्यासेतर उपक्रमांचे आयोजन केले जाणार आहे. या

अनुषंगाने आषाढी एकादशीच्या औचित्यावर 'हस्ती गुरुकुल' शाळेच्या बालकांसाठी 'विज्ञान वारी पालखी सोहळा' आयोजित करण्यात आला. यादिवशी हस्ती गुरुकुलच्या विद्यार्थ्यांनी पंढरपूरच्या पांडुरंगाचे वारकरी व संतांच्या वेशभूषा साकारल्या. विशेषतः

भाऊसाहेब बोरसे - इ. ४ थी - कोंडाणा, याने संतांचे कार्य व पंढरपूर वारी याबाबत माहिती सांगितली. तसेच विद्यार्थींनी ऋचिता चेतन पाटिल - इ. ४ थी - कोंडाणा, हिने सुमधुर आवाजात अभंग गायन सादर केले. वरील आषाढी एकादशी व विज्ञान वर्ष निमित्ताने आयोजित अनोखा विज्ञान वारी पालखी सोहळा यशस्वी होण्यासाठी हस्ती गुरुकुल मुख्याध्यापक सदाशिव महाजन यांचे मार्गदर्शनाखाली विज्ञान विषय शिक्षक शांकर खाटीक, रविंद्र कोळी, प्रणिष्ण माळी, दिनेश पाटिल, पंकज जाधव शिक्षिका स्वाती बागुल, क्रांती बोरसे, ज्योती महाजन यांनी परिश्रम घेतले.

ADMISSION शारदा शैक्षणिक व सामाजिक संस्था ADMISSION

विद्याधन महाविद्यालय, वलवाडी, धुळे
NAAC Accredited 'B' Grade
वडेल रोड, एमएसईबीजवळ, वलवाडी, धुळे

कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठ जळगाव, कोड नं. 200111

B.Sc | B.C.A | M.M.S. / M.C.M.
डिप्लोमा उत्तीर्ण झालेल्या S.Y. Bsc. ला प्रवेश SC/ST साठी मोफत
संपर्क - प्रा. ललिता निकम - ८८६२०४४७९९ प्रा. जागृती पाटील - ७८८७९३४६५

यशवंतराव चव्हाण महाराष्ट्र विद्यापीठ, नाशिक, कोड नं. 5299A

B.A., B.C.A., B.Sc., M.A. M.C.A., M.B.A.
सर्व अभ्यासक्रमांना सत्यप्रतीवर (झेअरॉक्स) प्रवेश मिळेल
संपर्क - प्रा. हर्षल पाटील - ९४२९२८३५७७ श्री. निवेश पाटील - ९९२३९६३३८
प्रा. धुषण पाटील - ७७०९१०७९८

शासन मान्यताप्राप्त एम.एस.बी.टी.ई. कोड नं. 2053

P.G.D.M.L.T. Advanced Diploma in Medical Laboratory Technology
पात्रता - बीएससी केमिस्ट्री, बॉटनी, झूलॉजी, नायक्रो बायोलॉजी / बी.कॉम / बी.ए.एम.एस / बी.डी.एम. / एम.बी.बी.एस.
- संपर्क -
प्राचार्य डॉ. के. बी. पाटील
९४२२२८८५९८, सौ. शारदा
पाटील - ९४२३४९३४४

प्राचार्य. डॉ. आर.बी. पवार - ९४२०३७५७३५
प्रा. डॉ. योगेश बोरसे - ९४२३३७८९३६ श्री. हर्षल पाटील - ९४२९२८३५७७

धुळ्यात ब्रांच मॅनेजरला ठाकरे गटाच्या रणरागिणींनी दिला चोप



धुळे

। शहरातील पारोळा रोड येथे खाजगी बँकेतील मॅनेजर महिला कर्मचारी यांच्यासोबत अश्लील चाळे करत असल्याच्या तक्रारी होत्या. यामुळे ठाकरे गटाच्या महिला शिवसैनिकांनी भर रस्त्यात चोप दिला. धुळे शहरातील खासगी बँकेतील मॅनेजर हा महिला कर्मचाऱ्यांना अश्लील चॅटिंग करत होता. इतकेच नाही तर त्या महिलेसोबत अश्लील चाळे करत असल्याने बँकेतील महिला कर्मचाऱ्यांनी ठाकरे गट शिवसैनिकांशी संपर्क साधला. शहरातील ग.नं. ६ पारोळा रोड येथील रिलायन्स लाईफ इन्शुरन्स या खाजगी कंपनीत नितीन सोमनाथ पाटील (३५) रा. निकुंभे, ता.धुळे, ह.मु. हजारे कॉलनी, जीटीपी स्टॉपजवळ, देवपूर, धुळे हा असिस्टंट ब्रँच मॅनेजर म्हणून कामाला आहे. याच कंपनीत एक विवाहित महिलाही नोकरीवर आहे. गेल्या अनेक दिवसांपासून तो या महिलेला एनकेन प्रकारे त्रास देऊन अंगलट करण्याचा प्रयत्न करत होता. दिवसेंदिवस त्याची हिंमत वाढतच होती. त्यातच त्याने 'मुझे प्यार हो गया' असा मॅसेज महिलेला पाठविला. यामुळे महिलेचा संयम सुटल्याने याबाबत थेट शिवसेनेच्या कार्यालयात तक्रार दिली. त्यानंतर शिवसेनेच्या महिला पदाधिकारी हेमाताई हेमाडे, शुभांगीताई पाटील यांनी शिवसैनिकांसोबत थेट ग.नं.६ मधील कंपनीचे कार्यालय गाठले. आणि असिस्टंट मॅनेजर नितीन पाटील याला कार्यालयातच चोप देण्यास सुरवात केली. त्यानंतर त्याला ओढून आझादनगर पोलीस ठाण्यात नेण्यात आले. यावेळी बघ्यांनी मोठी गर्दी केली होती. आझाद नगर पोलीस ठाण्यात पीआय प्रमोद पाटील यांच्याकडे शिवसेनेच्या रणरागिणींनी कठोर कारवाई करण्याची मागणी केली. दरम्यान, या ब्रांच मॅनेजरच्या अश्लील वर्तवणुकीला वैतागून यापुर्वी काही महिलांनी काम सोडल्याचेही सांगण्यात येत आहे. या ठिकाणी महिला आघाडीच्या पदाधिकाऱ्यांनी रिलायन्स इन्शुरन्स कंपनीचे कार्यालय गाठत संबधीताला जाब विचारला असता, तो कर्मचारी दारूच्या नशेत कामावर होता. महिला पदाधिकाऱ्यांशी अरेरावी करत माझ कोणीच काही बिघडवू शकत नाही अस म्हणताच महिला पदाधिकाऱ्यांनी त्याला चोप देत कार्यालया बाहेर आणले या ठिकाणी जमलेल्या सर्व शिवसैनिकांनी त्याला शिवसेना स्ट्राईल ने दणका देत, महानगर प्रमुख धीरज पाटील यांनी आझाद नगर पोलीस स्टेशनला सुचित केले, पोलीसांना विलंब होत असल्या कारणाने शिवसैनिकांनी ग.नं.७ मधुन संबधीत नराधमाची आझाद नगर पोलीस स्टेशन पर्यंत ढिंड काढली, यावेळी पीडीत महिला कर्मचारी व महिलेचा पती यांनी संबधीता विरोधात फिर्याद नोंदवली, या संदर्भात महानगर प्रमुख धीरज पाटील यांनी नाशिक विभागाचे वरिष्ठांशी संपर्क साधुन संबधित कर्मचाऱ्याला निलंबित करण्याची मागणी केली, या संबधीचे पत्र लागलीच धुळे येथील कार्यालयाला पाठविण्यात येईल असे आश्वासन विभागीय जनरल मॅनेजर यांनी दिले. त्याला ओढून आझादनगर पोलीस ठाण्यात नेण्यात आले. यावेळी बघ्यांनी मोठी गर्दी केली होती. आझाद नगर पोलीस ठाण्यात पीआय प्रमोद पाटील यांच्याकडे शिवसेनेच्या रणरागिणींनी कठोर कारवाई करण्याची मागणी केली. दरम्यान, या ब्रांच मॅनेजरच्या अश्लील वर्तवणुकीला वैतागून यापुर्वी काही महिलांनी काम सोडल्याचेही सांगण्यात येत आहे.

संकलन : दिपक वाघ

सुरुची इंग्लिश स्कूल चिमठाणे येथे पालखी सोहळा संपन्न



चिमठाणे । आषाढी एकादशी निमित्ताने सुरुची इंग्लिश मेडीयम स्कूल चिमठाणे येथे विद्यार्थ्यांनी दिंडी व पालखी सोहळ्याची मिरवणूक काढली. विद्यार्थ्यांनी श्री विठ्ठल रुक्मिणी यांचा देखावा केला होता. शाळेतील सर्व विद्यार्थ्यांनी सहभाग घेऊन अखंड चालणारी वारकरी संप्रदायचे भक्तिमय वातावरण गावात निर्माण केले. चिमुकल्यांनी परिधान केलेला वारकरी पोशाख नेहरू शर्ट, धोतर, गळ्यात तुळशी माळ, हातात टाळ, असा वेष परिधान करत भक्तिमय वातावरणात दिंडी सोहळा आयोजित करण्यात केला. वारकऱ्यांच्या वेशभूषेतील लहान मुले, पालखी मिरवणूक आणि विठू नामाचा गजर अशा वातावरणात शहर आणि परिसरातील शाळेत दिंडी सोहळा रंगला. विठ्ठल-रखुमाई, संत ज्ञानेश्वर, संत तुकाराम व अन्य संतांच्या वेशभूषा केलेले विद्यार्थी आकर्षण ठरले. बाल वारकरी दिंडी सोहळ्याचे नागरिकांनी ठिकठिकाणी स्वागत केले. या मिरवणुकीमध्ये लहान मुलांनी केलेले देखावे सर्वांचे लक्ष वेधून घेत होते. अनेक महिला डोक्यावर कलश व ज्ञानेश्वर ग्रंथ घेऊन मिरवणुकीमध्ये सहभागी झाल्या होत्या. 'जय जय राम कृष्ण हरी, रूप पाहता लोचनी सुख झाले हो साजणी, ज्ञानोबा माऊली तुकाराम' या अभंगांचे गायन करून टाळ व वीणा यांच्या तालावर ठेका धरत नृत्य तसेच विठ्ठल फुगडी खेळून प्रत्यक्षात श्रीक्षेत्र पंढरपुरातील भक्तिमय वातावरण बॉईज टाऊन शाळेच्या क्रीडांगणावर निर्माण केले. . राज्याच्या कानाकोप-यातून लाखोंच्या संख्येने भाविक भक्त मोठ्या श्रद्धेने दक्षिण काशी समजल्या जाणा-या तीर्थक्षेत्र पंढरपूरमध्ये दाखल झाले आहेत. हा वैष्णवांचा मेळा खूप मोठा असून या वारीत मध्ये सर्व साधु-संतांच्या पालख्या येत असतात. अशा विठ्ठलाचा सोहळा अनेकांना अनुभवता येत नाही. त्यामुळे शाळेतील विद्यार्थ्यांना, पालकांना, शिक्षकांना, कर्मचाऱ्यांना पंढरपूर अनुभवण्यासाठी शाळेतच दिंडी सोहळा आयोजित केला जातो. विद्यार्थी आणि शिक्षकांनी पारंपारिक वारकरी वेशभूषा, तुळशी व भगवद्भुज घेऊन अभंगांच्या ठेक्यावर नृत्य व फुगडीचा आनंद घेऊन या नयनरम्य सोहळ्यात आपली भक्ती अभिव्यक्त केली आषाढी एकादशी चे औचित साधतं दिंडी सोहळा गावातून निघाला .श्री विठ्ठलाचे स्मरण करत विद्यार्थ्यांनी ताळ,मृदंग, विठ्ठलाचे भजन व हरीनामाचा गजर करत गावातून शाळेपासून दिंडी व पालखी हरीनामा चा जागर करत बस स्थानका पासून मिरवणूक डॉ. बबासाहेब अंबेडकर चौक, करत संतोषी माता मंदिर कासार गल्ली कालिका माता मंदिर ,हनुमान मंदिर, नंतर विद्यार्थी भक्तिमय दिंडी ही पांडुरंगांचा म्हणजे विठ्ठल मंदिरात दिंडी व पालखी ने विठू माऊली चे दर्शन घेत भवानी मातेचा मंदिराकडे प्रस्थान करत शाळेत दिंडी पालखी सोहळ्याची सांगता करण्यात आली. हा दिंडी सोहळा उत्सवात पार पाडण्यासाठी शाळेचे मुख्यध्यापक सोनवणे, श्रीमती प्रतिभा देसले,भारती पाटील,रुपाली कासार,प्रियंका गिरासे, योगिता कोळी,स्वाती जैन,श्रुती जैन,शीतल पाटील,बडगुजर, प्राची कुलकर्णी,दीपाली गिरासे,रोशनी कोटकर, सुनंदा देवरे,शीतल पाटील,गीतांजली चौधरी,अर्चना गीते, जयश्री शिरसाठ,दीपाली निकुम, प्रजून कोळी सर,स्वप्नील महाले, गिरासे सर,आदी कर्मचारी यांनी परिश्रम घेतले व उत्स्फूर्त सहभाग नोंदवला.

संकलन : प्रमोद शिंपी